

# PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

## CORRIGENDA

### EDITAL PGM 01 DE 2015

**JUSTIFICATIVA:** Tendo em vista erro de digitação,

**onde se lê:** II. DO ESTÁGIO: 2. Será acrescido à bolsa-auxílio, o auxílio-transporte no valor de R\$ 6,50 (cinco reais e cinquenta centavos) por dia trabalhado.

**leia-se:** II. DO ESTÁGIO: 2. Será acrescido à bolsa-auxílio, o auxílio-transporte no valor de R\$ 6,60 (seis reais e sessenta centavos) por dia trabalhado.

E

**Onde se lê:** II. DO ESTÁGIO: 5. O programa de estágio terá uma carga horária semanal de 20 (vinte e cinco) horas, ficando a definição da jornada diária a cargo do Procurador Supervisor do Estágio.

**leia-se:** II. DO ESTÁGIO: 5. O programa de estágio terá uma carga horária semanal de 20 (vinte) horas, ficando a definição da jornada diária a cargo do Procurador Supervisor do Estágio.